## CESION DE ACCIONES

Yo, ANGEL GILBERTO SOLORZANO GUAMAN, portador de la Cédula de Ciudadanía # 170737280-9, en calidad de CEDENTE y el Sr. ADRIAN ADOLFO SEDAMANOS VIVANCO, portador de la C. C. # 171529758-4 en calidad de CESIONARIO.

Yo, ANGEL GILBERTO SOLORZANO GUAMAN, con mis propios derechos y en capacidad de contratar legalmente, realizo la presente CESION DE ACCIONES Y BENEFICIOS que mantengo en la Compañía STEYT S.A., de conformidad con las estipulaciones que indico a continuación: TITULO DE ACCION # 212.

Declaro además, que sobre mis acciones no pesan, reserva de ninguna naturaleza que se oponga a la ejecución de la presente Cesión de Acción y beneficio.

Para constancia de lo expuesto anteriormente, firmo conjuntamente con el CESIONARIO en original y una copia al mismo tenor, en la Ciudad de Quito a los veinte y dos días del mes de Marzo del dos mil diesiocho.

CEDENTE

**CESIONARIO** 

Angel Gilbero Solorzano Guamán

C. C. # 170737280-9

Adrian Adolfo Sedamanos Vivanco

C. C. # 171529758-4

**CEDENTE** 

Consuelo Patricia Vivanco Renteria

C. I. # 170580460-5

Señor

Nelson Flores R

GERENTE GENERAL

CIA STEYT S.A.

Presente.-

De nuestras consideraciones:

Yo, ANGEL GILBERTO SOLORZANO GUAMAN, mediante la presente tengo a bien comunicarle de la cesión del Título y Certificado de Acción # 212, por el valor de \$ 120,00 dólares americanos de la Compañía STEYT S.A., a favor del señor ADRIAN ADOLFO SEDAMANOS VIVANCO hecho que efectuamos sin reserva de ninguna naturaleza, y solicitamos realizar el Registro respectivo en el Libro de Acciones y Accionistas correspondiente a la Compañía anteriormente citada.

Atentamente,

CEDENTE

Angel Gilberto Solorzano Guamán

C. C. # 170737280-9

CESIONARIO

Adrian Adolfo Sedamanos Vivanco

C.C.# 171529758-4

CEDENTE

Consuelo Patricia Vivanco Renteria

C. C. # 170580460-5





CERTIFICADO DE VOTACIÓN



004 JUNTA No.

004 - 228
NÚMERO
SOLORZANO GUAMAN ANGEL GILBERTO
APELLIDOS Y NOMBRES

PICHINCHA PROVINCIA QUITO CANTÓN PUENGASI PARROQUIA

CIRCUNSCRIPCIÓN:

ZONA: 4











Na 171529758-4

. . .



CIUDADANIA .... SEDAMANOS VIVANCO ADRIAN ADOLFO PICHINCHA OUITO
SANTA BARBARA
FECH. 1981-04-23
NACION DE ECUATORIANA SEXO HOMBRE ESTADO CIVIL SOLTERO



MICHERION FOCUPACION V2133V3222 EMPLEADO PRIVADO BACHILLERATO SEDAMANOS DAMIAN A VIVANCO CONSUELO QUITO 2018-03-15 2028-03-15



CERTIFICADO DE VOTACIÓN



029

029 - 262 1715297584

NUMERO CÉDULA

SEDAMANOS VIVANCO ADRIAN ADOLFO
APELLIDOS Y NOMBRES



PICHINCHA PROVINCIA CIRCUNSCRIPCIÓN:

ZONA: 1

